

# 胡锦涛会见美国总统奥巴马

## 指出美国轮胎特保措施不符合两国利益,类似事情不该再发生

据新华社纽约9月22日电 国家主席胡锦涛22日在纽约会见美国总统奥巴马,双方就中美关系及其他共同关心的国际和地区重大问题深入交换意见。

胡锦涛就进一步发展两国关系提出重要意见。一、保持密切的高层交往。中方期待着奥巴马总统今年11月对中国进行国事访问,相信通过双方共同努力,这次访问将取得成功。二、做好首轮中美战略与经济对话后续工作,同时推动两国在应对国际金融危机方面和经贸、反恐、防扩散、执法、能源、环境、人文等双边领域交流合作不断取得积极成果。三、深化在重大国际和地区问题上的协调和合作,努力推动朝核、伊朗核、南亚等地区热点问题的妥善解决,加强在应对气候变化、粮食安全、全球核安全以及传染性疾病预防

防治等全球性问题上的沟通和协调。四、加强人文交流。双方应该推进两国人员交流、人才培养、语言学习等方面交流合作,夯实两国支持中美关系发展的社会基础。

胡锦涛强调,双方应该尊重和照顾彼此利益和关切。台湾、涉藏、涉疆等问题事关中国主权和领土完整,牵动13亿中国人民的民族感情。我们重视美方多次重申坚持一个中国政策、遵守中美三个联合公报。希望美方以实际行动支持两岸关系和平发展。我们赞赏美方承认西藏是中国一部分、反对“西藏独立”的立场,希望美方理解和尊重中方在涉藏问题上的关切。乌鲁木齐7·5事件是一起由境内外“三股势力”策划组织的打砸抢烧严重暴力犯罪事件。希望美方理解和支持中方为打击暴力恐怖犯罪、维护国家统一、维护

社会稳定所采取的措施,不允许“东突”分裂势力利用美国领土从事反华分裂活动。

奥巴马感谢胡锦涛就进一步发展中美两国关系、扩大双方合作阐述的重要意见。他表示,美方致力于同中国建立积极合作全面的双边关系,并使其富有活力。发展同中国的合作对美国十分重要。他期待着即将对中国进行的访问,希望通过此访在全球、地区和双边各方面把两国关系提升到新的层次。

奥巴马表示,扩大中美两国人文交流十分重要,两国政府应该全力支持民间往来。在台湾问题上,美方坚持一个中国政策立场没有改变。美方对两岸关系缓和表示赞赏,认为这有利于亚洲和平稳定。美国不支持“西藏独立”。在涉藏、涉疆问题上,美国尊重中国主权和领土完整。

胡锦涛表示,美方对中国输美轮胎采取特保措施不符合两国利益,类似事情不应该再次发生。在当前经济金融形势下,中美双方更应该坚定反对贸易和投资保护主义。中方愿同美方一道,继续拓展经贸领域互利合作,通过平等协商妥善处理经贸摩擦,维护中美经贸关系健康稳定发展。国际金融危机发生以来,中国在面临经济困难的情况下保持人民币汇率稳定,这是对亚洲乃至世界的一个贡献。

奥巴马表示,美国支持自由贸易,致力于继续拓展同中国的贸易关系。美方愿同中方通过对话和磋商解决经贸领域问题。为应对国际金融危机冲击,中国努力扩大内需、保持人民币汇率稳定,美方对此表示赞赏。

双方还就朝鲜半岛局势、伊朗核问题等交换了看法。



### Photoshow 喜迎国庆

9月23日,一位小朋友在家长的怀抱中伸手触摸国旗。国庆临近,南京市许多商家提前挂上国旗,喜迎建国60周年,鲜红的国旗为古都南京增添了喜庆的气氛。 ■快报记者 辛一 摄

### “软组织挫伤住院花了1万多元”追踪 医院正在调查,若违规将清退费用

快报讯(记者 是钟寅)昨天,快报“软组织挫伤住院花了1万多元”的报道引起有关部门的高度重视。江宁医院领导在接受记者采访时表示,已组织人员对此事进行调查。并承诺,

如果经查实存在不规范医疗行为或不合理收费,医院将立即进行整改,清退减免相关费用,并按照医院有关规定对相关责任人进行严肃处理。同时,欢迎市民对医院工作的监督。

### 北京性骚扰立法特别强调妇女意志

新华社北京9月23日电 记者23日从正在进行的北京市第十三届人民代表大会常务委员会第十三次会议上获悉,首都拟立法禁止和预防性骚扰行为,并特别强调了妇女意志。

在《北京市实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉办法》中,进一步明确了性骚扰行为的表述。比如,修订草案第三十八条第一款、第二款规定,禁止以语

言、文字、图像、电子信息、肢体行为等形式对妇女实施性骚扰”,遭受性骚扰的妇女,可以向本人所在单位、行为人所在单位、本市各级妇女联合会和有关机关投诉,也可以直接向人民法院起诉”。法制委员会建议将该条内容修改为 禁止违背妇女意志,以具有性内容或者与性有关的语言、文字、图像、电子信息、肢体行为等形式对妇女实施性骚扰”。

### 国务院通过《促进中部地区崛起规划》

新华社北京9月23日电 国务院总理温家宝23日主持召开国务院常务会议,讨论并原则通过《促进中部地区崛起规划》。会议指出,包括山西、安徽、江西、河南、湖北和湖南六省在内的中部地区,是我国重要粮食生产基地、能源原材料基地、装备制造业基地和综合交通运输枢纽。争取到2015年,中部地区实现经济发展水平显著提高、发展活力进一步增强、可持续发展能力明显提升、和谐社会建设取得新进展的目标。

### 出门看天

主持人 刘峻

## 今起又有连阴雨,不过气温不会降

从今天开始到28日,南京又陷连阴雨怪圈中,由于没有明显的冷空气影响,连阴雨还不会造成气温大幅下降。

根据省气象台的监测,已经退到南方的雨带又“回”到了江苏。人们经常将长江中下游地区9月下旬多雨的现象称为“秋淋”,气象专家解释说,这个时

期,冷暖空气都不占主导地位,但是处于此消彼长的均衡时期,反而容易促成降雨,特别是持续降雨的形成,有时冷暖空气“斗争”激烈,还能听到雷声。“秋淋”现象出现时,往往雨水范围也比较大。此时冷空气影响比较弱,连续降雨的情况下,气温波动幅度不明显。所以说“秋淋”现象与

10月下旬“一场秋雨一场凉”的秋雨有所不同。

### 南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,21~27℃  
明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,22~26℃  
后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,21~25℃



服务热线:4008-365-365 www.suning.com

家电·生活·创想 Live Life Love

# 江苏省商务厅&南京市商贸局

# 2009“以旧换新”大型推广会

# 盛大揭幕

活动时间:2009年9月25日18:00  
活动主会场:苏宁电器新街口店/商茂广场店/山西路店

空调全明星助阵苏宁

<b>Panasonic</b> 古降 200-1800元	<b>美的</b> 古降 200-1400元	<b>格力</b> 古降 300-1800元	<b>SANYO 三洋</b> 古降 200-1500元
<b>Midea 美的</b> 古降 200-1600元	<b>Hisense</b> 古降 300-1500元	<b>Haier 海尔</b> 古降 300-2000元	<b>AUX 奥克斯</b> 全场 6折起售
<b>志高空调</b> 古降 200-1800元	<b>KELON 科龙空调</b> 古降 300-1800元	<b>Chunian</b> 全场 6.8折起售	<b>CHANGHONG长虹</b> 古降 300-1200元

超级折扣—多重享受

- 9月25日晚,顾客至苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店参加“以旧换新”专场活动,可提前享受国庆特价,全场特惠低至 **5折**
- 0元**节能变频空调抱回家 **招商银行** 信用卡 招商银行信用卡0首付/0利息/0手续费三零风暴 9月24日—10月31日,凡持招行信用卡顾客在苏宁电器各门店分期消费满2笔,即可享3、6期0首付/0利息/0手续费超值优惠,且12期手续费4.4折优惠。

24小时咨询热线:4008-365-365

苏宁电器,更值得信赖! 您生活中的电器专家

苏宁电器南京地区送货范围:东至 句容市区 西至 浦口区乌江镇 南至 江宁区与马鞍山交界处 北至 六合区与扬州交界处 活动详情请见店海报!